
 
 

 

ATA N.º 3/Júri  

 

PROCEDIMENTO CONCURSAL COMUM PARA OCUPAÇÃO DE 1 (UM) POSTO DE TRABALHO DE TÉCNICO SUPERIOR – ÁREA DE 

ARQUITETURA – NA MODALIDADE DE CONTRATO POR TEMPO INDETERMINADO 

 

ATA DA REUNIÃO DO JÚRI PARA APRECIAÇÃO DAS CANDIDATURAS PARA EFEITOS DE ADMISSÃO E EXCLUSÃO 

1 – Aos vinte e sete dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, no Edifício dos Paços do Concelho, reuniu o Júri do 

procedimento concursal referido em epígrafe, constituído por: 

Presidente:  Arq. Carla Sofia Castelo Branco Lourenço, Chefe do Serviço Municipal de Fiscalização do Município de Cantanhede; 

Vogais efetivos:   Eng.º Luís Filipe Simões Baptista, Chefe de Divisão de Obras Municipais e Ambiente do Município da Pampilhosa 

da Serra; e  Dra. Ângela Maria Mendes Gonçalves Marques, Chefe da Divisão de Administração Geral e Financeira do Município de 

Arganil, a fim de procederem à elaboração da lista definitiva de candidatos admitidos e excluídos. 

 

2 – Assim, terminado o período de audiência prévia, não se registaram quaisquer alegações dos candidatos excluídos, pelo 

que a lista definitiva de candidatos admitidos e excluídos ao presente procedimento concursal, fica constituída da forma 

seguinte: 

2.1 - LISTA DEFINITIVA DE CANDIDATOS ADMITIDOS 

 
1. Ana Cláudia Cardoso Brás 

2. Ana Cláudia Rodrigues Nascimento 

3. Bruna Cristiana da Silva Marques 

4. Bruno Alexandre Silva Barreiro 

5. Carlos Rafael Maricato Fernandes 

6. Carolina da Conceição Ferreira 

7. Daniel Magalhães Queiroz 

8. Daniel Reis Castanheira dos Santos 

9. Elsa Maria Silva Teles * 

10. Gonçalo André dos Santos Gonçalves 

11. Inês Horta de Oliveira Batanete 

12. Joana Catarina Redondo Abrantes 

13. José Carlos Rios Peralta Correia 

14. Luísa Barreira Almeida 

15. Mariana Catarina Canez Lopes de Albuquerque 

16. Mónica Monteiro Santos 

17. Paulo Sérgio Fernandes e Silva 

18. Sabina Godinho Karamehmedovic 

19. Tânia Sofia Martins Barata 

20. Tiago João Martins André 

21. Vasco Miguel Pacheco de Magalhães 

22. Vera Filipa Oliveira Fonseca Rocha 

 

* - Candidata que preenche os requisitos previstos no n.º 2, do artigo 36.º, da LTFP, pelo que lhe serão aplicados os seguintes métodos 

de seleção: Avaliação Curricular (AC), Entrevista de Avaliação de Competências (EAC), os quais serão complementados com o método 

facultativo ou complementar Entrevista Profissional de Seleção (EPS).   

2.2 - LISTA DEFINITIVA DE CANDIDATOS EXCLUÍDOS – motivos) 

 
1. Ana Paula Gosling  a); b) e c) 

2. Christopher Philippe Gaspar a) e c) 

3. Inês Filipa Pereira Gouveia  d) 

4. Josué Augusto Victorino Dias  d) 

2.3 - Motivos de Exclusão 

a) Por ter não ter apresentado formulário de candidatura/ ou por apresentar formulário incompleto; 

b) Por não ter apresentado fotocópia do certificado de habilitações/ou por apresentar certificado de habilitações incompleto, cfr. 

exigido no aviso de abertura, publicado, de forma integral, na Bolsa de Emprego Público 



 
 

 

c) Por não ter apresentado Curriculum Vitae, cfr. exigido no aviso de abertura, publicado, de forma integral, na Bolsa de Emprego 

Público; 

d) Por não ter apresentado comprovativo de inscrição na respetiva Ordem ou Associação Profissional; 

e) Por não ter comprovado possuir habilitações adequadas ao presente procedimento concursal. 

 

3 - O júri deliberou notificar, através de email, os candidatos admitidos para comparecerem para a aplicação do 1.º método de seleção, 

Prova Escrita de Conhecimentos Teóricos, no dia 27 de janeiro de 2023, pelas 10h, no Salão Nobre dos Paços do Município de Arganil. 

 

4 - Por fim, o Júri deliberou proceder à afixação da presente ata no átrio do Edifício dos Paços do Concelho e na página eletrónica da 

Autarquia em https://www.cm-arganil.pt/tipo-de-documento/recrutamento-e-selecao/procedimentos-concursais-2022/, para aí poder 

ser consultada.  

 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual foi elaborada a presente ata que vai ser assinada por todos os membros 

do Júri. ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

O Júri do procedimento 
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